
Noviny obyvateľov obce Budkovce 
—————————–————————————————  
www.budkovce.sk                      Ročník: XXVI.                      Číslo: 4/2025                       december 2025                           

—————————–——————————————— 

Vianočná nálada do domovov sa vkráda, 

šťastie a lásku do sŕdc nám vkladá.  

Nech Vás vždy sprevádza na každom  

kroku, cez krásne Vianoce,  

aj v novom roku. 

Tento rok zdobia  strom pred obec-

ným úradom nové vianočné ozdoby. 

Obyvatelia sa môžu tešiť na krajšiu 

výzdobu, ktorá spríjemní adventný 

čas v našej obci.  

Pozvánka na ples 

Pacerki Vás srdečne pozývajú na  

Ples 2026 

31. januára 2026 

Tešiť sa môžete na skvelú zábavu, 

výbornú atmosféru a bohatý program. 

Hosťami večera budú: 

Rendošovci 

Jožko Jožka 

Ľubomír Šimčík  

a speváci z Jurošíka 
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Zo života materskej školy... 

     Jeseň v našej materskej škole bola 

naozaj zaujímavá.  

Október sme odštartovali plaveckým 

kurzom pre predškolákov. Tento rok sme kurz reali-

zovali v našej MŠ  prvý krát, ale už teraz vieme, že 

to nebolo posledný krát. Kurz sme absolvovali na 

mestskej plavárni v Michalovciach v spolupráci s 

Centrum Mima o.z.,Plávanie MIMA. Deti sa hravou 

formou zoznamovali s vodným prostredím, s techni-

kou plávania, s bezpečnosťou počas pohybu v bazé-

ne. Vplyvom vzduchu, vody, tepla či chladu si deti 

otužovali svoje zdravie a zvyšovali odolnosť. Hlav-

ný dôraz sa kládol na individuálny prístup zohľad-

ňujúci fyzickú zdatnosť, návyky, na pohyb vo vod-

nom prostredí a na individuálne možnosti dieťaťa. 

Deti sa naučili výdych do vody, samostatný skok z 

okraja bazéna do vody, prirodzeným  spôsobom 

vyplávať na hladinu, ponárať sa pod hladinu, orien-

tovať sa pod vodou, loviť predmety, splývať 3 až 5 

metrov. Plavecký kurz mal veľký úspech, naše deti z 

neho mali radosť a dúfame, že naň budú dlho v dob-

rom spomínať. Veľká vďaka za trpezlivosť s našimi 

plavcami patrí inštruktorom Miške a Maťovi. 

 Svojou krásnou rozprávkou O červenej 

čiapočke nás potešilo Divadlo Portál z Prešova. 

 Navštívil nás aj  pán Martin z ďalekej Banskej 

Štiavnice so svojou BUBNOVAČKOU, aby sme si 

vyskúšali hru na africkom bubne djembe. Počas 

bubnovania sme si rozvíjali kreativitu, schopnosť 

improvizácie, hudobné vnímanie, rytmus a hrubú 

motoriku. Strávili sme parádne hudobno – tanečné 

dopoludnie, ktoré nám prinieslo plno  zábavy, rados-

ti a energie. 

Jeseň už tradične v našej materskej škole pat-

rí starým rodičom a my sme si ich lásku, teplú náruč 

a úprimné srdce uctili spoločnými tvorivými dielňa-

mi, na ktorých si so svojimi vnúčatkami vytvorili 

krásne jesenné dielka – zaujímavé tekvice, jesenné 

vence a ozaj nádherné dekorácie, ktoré nám ešte do-

nedávna zdobili našu vstupnú chodbu a okno. Na-

maľovali, vyrezali obrovské, ale aj mini tekvičky, 

pri svojich výtvoroch využili naozaj všetky dary je-

sennej prírody. Nielen deti, ale aj dospelí, ktorí zaví-

tali k nám do MŠ boli očarení našou jesennou vý-

zdobou. 

Nakoľko sa už aj v materskej škole venujeme 

environmentálnej výchove, zapojili sme sa do pro-

jektu Strom života. Strom života zážitkovým vzdelá-

vaním o prírode, životnom prostredí a kvalite života 

prebúdza v deťoch chuť učiť sa, meniť 

sa a konať v prospech ochrany a zveľa-

ďovania života na Zemi. Zároveň sa 

snaží rozvíjať emočnú inteligenciu detí, 

ovplyvniť ich hodnotový systém a posilniť ich 

osobnú zodpovednosť voči sebe, druhým i svetu. 

Veríme, že keď si aj najmenšie deti osvoja základy 

tohto prístupu, dokážu v budúcnosti našu prírodu 

chrániť. 

A je tu december. Pre nás najmenších naj-

krajší mesiac v roku. V spolupráci s obcou sme dňa 

5.12.2025 na obecnom úrade krásnymi piesňami 

a tancami privítali Mikuláša. Ten nás za našu snahu 

a odvahu odmenil sladkými balíčkami.  

Vianoce, najkrajšie sviatky roka sa blížia.   

K Vianociam patrí láska, pokoj a rodinná pohoda. 

My škôlkari, Vám prajeme, aby ste si ich užili plný-

mi dúškami a do nového roka vykročili s nádejou a 

optimizmom. 

                                      Bc. Henrieta Petrová 
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Návšteva štadióna  
MFK Zemplín Michalovce 

 
     V utorok, 14.10.2025,  naši žiaci za-

žili deň plný športu, zábavy a nových 

zážitkov. Navštívili sme štadión MFK Zemplín Mi-

chalovce, kde nás čakalo pestré a inšpirujúce dopo-

ludnie.  

     Počas prehliadky štadióna sme sa dozvedeli 

množstvo zaujímavostí zo sveta futbalu – deti mali 

možnosť vidieť zázemie klubu, šatne hráčov, VIP 

priestory aj samotnú hraciu plochu, na ktorej prebie-

hajú ligové zápasy. 

     Súčasťou programu boli aj športové aktivity, sú-

ťaže a futbalový turnaj, do ktorých sa žiaci s nadše-

ním zapojili. Nechýbala ani beseda s futbalistami 

Igorom Žofčákom, známou osobnosťou a hviezdou 

MFK Zemplín, Stanislavom Dankom a Martinom 

Bednárom,  ktorí deťom ochotne odpovedali na 

otázky, podelili sa o svoje skúsenosti a priblížili im, 

aká dôležitá je vytrvalosť, tímová práca a radosť z 

pohybu. 

     Na záver dostali deti aj malé darčeky a občerstve-

nie, ktoré potešili každého účastníka. Bol to krásny, 

športovo naladený deň, počas ktorého všetci načer-

pali pozitívnu energiu, dobrú náladu a inšpiráciu k 

pohybu. 

Mgr. Ján Červeňák 

Začarovaný les - hudobno -  

dratamtické predstavenie 

      Žiaci 1. – 5. ročníka navštívili hu-

dobno-dramatické predstavenie Základ-

nej umeleckej školy v Trebišove. Program s názvom 

Začarovaný les nás všetkých vtiahol do magického 

sveta plného fantázie, hudby a prekvapení. Deti sle-

dovali dianie na javisku s veľkým nadšením a aktív-

ne sa zapájali do príbehu plného dobrodružstva, 

priateľstva a pekných myšlienok. 

 

     Po predstavení sme si vychutnali krátku pre-

chádzku v parku, počas ktorej mali deti možnosť 

porozprávať sa o tom, čo ich najviac zaujalo. Príbeh 

niesol krásne posolstvo a jeho spracovanie nás všet-

kých zaujalo. 

     Bol to príjemný a obohacujúci deň. Ďakujeme 

všetkým pedagógom a žiakom ZUŠ, ktorí predstave-

nie pripravili. 

Mgr. Alena Červeňáková 

 

Zapojili sme sa do súťaže  

VŠETKOVEDKO 

 

Aj v tomto školskom roku sa naši žiaci prvého stup-

ňa zapojili do obľúbenej celoslovenskej vedomost-

nej súťaže VŠETKOVEDKO. Ide o súťaž, ktorá už 

tradične patrí medzi obľúbené aktivity pre mladších 

žiakov, pretože hravou formou preveruje ich všeo-

becný prehľad a podporuje prirodzenú zvedavosť. 

Počas riešenia úloh si deti preverili svoje poznatky z 

rôznych oblastí – od prírodných vied, matematiky, 

logiky, jazyka až po bežné životné situácie. Úlohy 

boli pripravené tak, aby žiakov nielen otestovali, ale 

ich aj motivovali premýšľať, hľadať riešenia a obja-

vovať nové súvislosti. 

Cieľom súťaže je rozvíjať logické myslenie, samo-

statnosť, schopnosť vyhľadávať informácie a ra-

dosť z objavovania sveta. Pre deti je tak zároveň 

zábavou aj dôležitou skúsenosťou, ktorá im pomáha 

budovať sebavedomie a chuť učiť sa nové veci. 

Ďakujeme všetkým žiakom za ich snahu a reprezen-

táciu našej školy a tešíme sa na ďalší ročník súťaže. 

Mgr. Alena Červeňáková  
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Predškoláci v škole –  

prvé školské zážitky 

       Do našej školy zavítali predškoláci 

a mali možnosť zažiť deň ako praví ško-

láci. S úsmevom si vyskúšali školské lavice 

a na chvíľu sa stali skutočnými školákmi. 

       Zvedavosť, nadšenie a iskričky v očiach sprevá-

dzali každý ich krok. Naši prváci, druháci a tretiaci 

sa s radosťou stali sprievodcami malých návštevní-

kov – trpezlivo im pomáhali, ukazovali školské zvy-

ky a podelili sa o svoje skúsenosti. Pre predškolákov 

boli pripravené rôzne aktivity, ktoré si mohli vyskú-

šať samostatne, ale aj v skupinách so školákmi. 

Spolupráca medzi predškolákmi a staršími žiakmi 

bola krásna a plná radosti. Predškolákom prajeme 

ešte krásny čas strávený v škôlke a tešíme sa na nich 

pri ZÁPISE DO 1.ROČNÍKA. 

Mgr. Alena Červeňáková 

 

Sviečkový pochod 

      Aj tento rok sme si na našom 1. stupni pripome-

nuli Sviatok všetkých svätých a Pamiatku zosnulých. 

Každá trieda sa vybrala na pamätné miesto 

v Budkovciach, kde sme zapálili sviečku a uctili si 

tých, ktorí už nie sú medzi nami. 

    Naša tradícia „Sviečkový pochod“ učí deti úcte, 

empatii a vďačnosti. Je to chvíľa ticha, spomienok 

a zamyslenia nad hodnotou života. Počas pochodu 

sme spoločne zdieľali rozhovory a pokoj, deti tak 

mali možnosť prežiť tento deň ako súčasť dôležitej 

školskej tradície. 

    Sviečkový pochod nie je len o sviečkach – je 

o spomienkach, porozumení a malých skutkoch, kto-

ré majú veľký význam. 

Mgr. Alena Červeňáková 

Škola v prírode 2025 
 

       Žiaci 2., 3. a 4. ročníka sa na týždeň presunuli 

do prírodného prostredia v obci Závažná Poruba. Tu 

absolvovali školu v prírode, ktorá sa niesla v téme 

„Ako išlo vajce na vandrovku“. Na začiatku svojej 

dobrodružnej cesty vytvorili žiaci dvojice a trojice. 

Úlohou počas celého pobytu bolo starať o vajíčko - 

nosiť ho so sebou na každodenné aktivity (ranné 

rozcvičky, návštevy jedálne, vychádzky, túry, exkur-

zie, jazdy autobusom a pod). Cieľom bol úspešný 

príchod domov s vajíčkom, ktoré „prežilo“. Aj týmto 

spôsobom žiaci utužovali vzťahy a pocítili, aké to je 

starať sa o niečo alebo niekoho. Príchodom na chatu 

Opalisko žiaci spoznali a postupne si obľúbili horna-

té okolie. Zažili sme toho veľa. So sprievodcom sme 

spoločne nazreli do prírodných krás dediny, spoznali 

zvieratá žijúce v okolí i vrch Poludnica. Navštívili 

sme dom Milana Rúfusa, mali možnosť vidieť jeho 

pomník na miestnom cintoríne, či Základnú školu 

Milana Rúfusa. Ďalší deň sme absolvovali výstup 

na Veratín, kde sme objavili krásy porubskej fauny 

a flóry. Cestovali sme tiež za krásami okolia mesta 

Liptovský Ján a Liptovský Mikuláš. V Jánskej doli-

ne sme navštívili Stanišovskú jaskyňu, do ktorej sme 

vstúpili s jaskyniarom a čelovou lampou. Videli sme 

Múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva - najmo-

dernejšie múzeum na Slovensku. Mali sme možnosť 

si v ňom vyskúšať interaktivitu vo vesmírnom svete, 

nahliadnuť do brloha medveďa, skúsiť plazenie 

v jaskyni. Spoznali sme tiež 26 miniatúrnych kultúr-

nych pamiatok našej krajiny v parku Mini Sloven-

sko. Okrem spoznávania krás okolia Liptova si žiaci 

zašportovali na miestnom futbalovom ihrisku, využi-

li svoju kreativitu pri denných tvorivých dielňach, 

venovali sa aj logickým úlohám, absolvovali kvíz, 

zahrali sa na pátračov pokladu. V neposlednom rade 

mali priestor aj na voľné hry v prírode, ktoré využí-

vali denne na ihrisku pri chate. 

      Zo školy v prírode sme si odniesli mnoho neza-

budnuteľných zážitkov a spomienok a spokojní sme 

sa vrátili šťastne domov, kde nás už čakali rodičia. 

Mgr. Simona Meglesová, Mgr. Erika Vagaská 
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Vyriešili ste krížovku? Doručte nám správne znenie tajničky v zalepenej obálke s tele-

fonickým kontaktom na Obecný úrad pani Januskovej a my Vás zaradíme do žrebova-

nia. Vyžrebovaného čaká malé prekvapenie. Súťaž prebieha do 30.01.2026 

Horúca čokoláda s pomarančom 

 

Ingrediencie (1–2 hrnčeky): 

250 ml mlieka 

50 g horkej čokolády (70 %) 

1 ČL kakaa 

1–2 ČL cukru alebo medu 

Kôra z 1/2 chemicky neošetreného pomaranča 

3–4 PL pomarančovej šťavy (čerstvej) 

Štipka škorice 

Štipka soli 

Postup: 

Z pomaranča nastrúhaj tenkú vrstvu kôry (len oranžovú 

časť). V hrnci zohrej mlieko spolu s kôrou – nechaj 2–3 

minúty zohriať, aby pustila vôňu. Primiešaj kakao, cukor 

a štipku soli. Pridaj nalámanú čokoládu a miešaj, kým sa 

nerozpustí. Nakoniec pridaj čerstvú pomarančovú šťavu 

a štipku škorice. Pre hladšiu chuť môžeš precediť cez 

sitko. Podávaj teplé, môžeš ozdobiť plátkom poma-

ranča.  

Výherca tajničky 

Srdečne blahoželáme výhercovi tajničky  

Michalovi Kontuľovi a prajeme veľa radosti z  

výhry. 
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              Informácia správcu  

      pohrebiska v obci Budkovce 

 
Zrušenie hrobových miest 

neznámych a neidentifikovaných hrobov 

pohrebiska obce Budkovce 

 

       V zmysle § 23 odsek 1 Zákona 398/2019, kto-

rým sa menil a dopĺňal zákon 131/2010 Z. z. 

o pohrebníctve, môže obec ako prevádzkovateľ 

pohrebiska zrušiť hrobové miesto po uplynutí tlecej 

doby.  Tlecia doba je určená minimálne na 10 ro-

kov. V prevádzkovom poriadku pohrebiska obce 

Budkovce je schválená tlecia doba 10 rokov. 

K zrušeniu hrobu môže obec pristúpiť po uply-

nutí 3 rokov od upozornenia – oznámenia o pláne 

hrob zrušiť. Ak sa do uvedenej lehoty domnelí 

pozostalí (v zmysle zákona o pohrebníctve – ná-

jomcovia) neozvú a neobnovia nájom, obec bude 

takýto hrob považovať za „opustenú vec“ a má 

právo ho zrušiť.  

Od júna 2025 sú neznáme a neudržiavané hroby 

označované s tým, že sú určené na zrušenie a toto 

oznámenie je zverejnené taktiež na tabuli v  Dome 

smútku a internetovej stránke obce. Oznámením 

začína plynúť trojročná lehota. 

Hrobové miesta, ktoré nebudú do takto určeného 

času zidentifikované, budú následne vyhlásené za 

opustenú vec a uvoľnené pre potreby nových hrobo-

vých miest. 

Zároveň upozorňujeme všetkých domnelých po-

zostalých a známych nájomcov hrobových miest, 

aby si prišli na obecný úrad obnoviť nájomné 

zmluvy - vyplatiť poplatok za hrobové miesta. 

Môžete tak urobiť pri platení daní a poplatkov za 

rok 2026. 

Týka sa to všetkých hrobových miest na cintorí-

ne,  ktoré nemajú uhradený poplatok za prená-

jom hrobového miesta, ktorý sa platí na obdobie 

10 rokov vo výške 17,- € za jedno hrobové mies-

to,  poplatok za dvojhrob je 34,- € na 10 rokov.  

Obec na základe toho dá vypracovať novú pasporti-

záciu hrobových miest na pohrebisku s aktuálnymi 

údajmi, nájomcami a aktuálnymi hrobovými miesta-

mi. 

 

Kontaktné údaje: 

Obec Budkovce 

072 15   Budkovce  244 

 

056/ 64 93 204, 056/ 68 86 791 

056/ 68 86 792, 0910 954 556   

Posvätenie kríža v Arboréte  

Parkaň 

Dňa 14. septembra roku Pána 

2025 sa z iniciatívy OZ Gazda Budkov-

ce a Vdp. Viliama Rečičára uskutočnila druhá pláno-

vaná posviacka kríža v našej obci, tentokrát 

v priestore arboréta Parkaň.  

Veriaci ľud budkovskí sa po nedeľnej sv. 

omši vybral v sprievode od kostola ku krížu, ktorý je 

dielom nášho majstra Mariána Sabola. Za hojnej 

účasti veriacich prebehla posviacka kríža, ktorá bola 

zakončená spoločným agapé v blízkom altánku.  

O tomto kríži mnoho ľudí ani nevedelo, je 

tak trochu skrytý, v úzadí v zadnej časti arboréta, 

ktorému dominuje mohutný platan. Pri kríži sa na-

chádzajú dve lavičky, ktoré dávajú možnosť oddých-

nuť si, porozjímať, zastaviť sa v lone prírody 

a vychutnať si ticho a genius loci tohto krásneho 

miesta.  

Chcel by som sa poďakovať Vdp. Viliamovi 

Rečičárovi za aktívny záujem, pomoc i samotnú po-

sviacku, Ing. Jánovi Rimárovi, Csc. za príhovor 

i samotný nápad umiestniť tento kríž na tomto mies-

te, starostovi obce J. Lörincovi i obetavým ženičkám 

z OZ Gazda, ktoré venovali svoj čas a umenie pri 

príprave agapé ako aj samotným veriacim, ktorí sa 

v hojnom počte na tejto milej akcii zúčastnili.  

Pevne verím, že i tento priestor sa tak, ako Cinterik 

stane hojne navštevovaným miestom v našej obci 

a že si v ňom každý nájde to, čo hľadá a potrebuje 

nielen v tomto období – kľud, stíšenie, pokoj.  

Mgr. Lukáš Ložanský 
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Správa zo zelených stolov 

 

    OKST Budkovce zorganizoval 

v sobotu 30. augusta 2025 stolnoteniso-

vý turnaj hrdinov SNP 2.ročníka Budkovskej osmič-

ky. Turnaja sa zúčastnilo 23 hráčov z 24. Víťazom 

turnaja sa stal Peter Králik (ŠKST Michalovce). Bol 

to druhý turnaj z troch.    

   OKST Budkovce zorganizoval v sobotu 13. sep-

tembra 2025 stolnotenisový turnaj 5.ročník Memo-

riál Štefana Mištaniča v telocvični ZŠ Júlie Bilčí-

kovej v Budkovciach. Turnaj bol bez obmedzenia, 

prihlásiť sa mohol ktokoľvek. Do turnaja sa prihlási-

lo 27 hráčov z 13 klubov. Po úvodnom privítaní hrá-

čov predsedom OKST Budkovce p. M. Brédom si 

prítomní hráči s organizátormi turnaja minútou ticha 

uctili pamiatku zosnulého Štefana. Za OKST sa tur-

naja zúčastnili: Š. Mištanič ml., Š. Eľko, A. Frenák, 

R. Pivarník, V. Červenák a O. Šalamon. Vo dvojhre 

zvíťazil Jozef Kudrec ml. hrajúci za ŠKST Sokol 

Vojčice nad Erikom Vargovčíkom z klubu MKST 

Veľké Kapušany. Bronzové umiestnenie pripadlo P. 

Králikovi (ŠKST Michalovce) a Š. Mištaničovi ml. 

(OKST Budkovce). Vo štvorhre zvíťazila dvojica P. 

Šepeľa, Š. Mištanič ml. nad dvojicou J. Kudrec ml., 

E. Vargovčík. Vo dvojhre v kategórií nad 50 rokov 

zvíťazil Zoltán Filep (ŠKST Pribeník) nad Pavlom 

Kóborim. Na treťom mieste sa umiestnili M. Starec, 

P. Šepeľa.  Občerstvenie pre hráčov počas turnaja 

zabezpečila rodina Mištaničových.  

   OKST Budkovce z poverenia ObSTZ MI zorgani-

zoval v sobotu 20. septembra 2025 záverečný stolno-

tenisový turnaj MI-SO Open ligy v telocvični ZŠ 

Júlie Bilčíkovej v Budkovciach. Turnaja sa zúčastni-

lo 18 hráčov z toho boli 4 hráči do 19 rokov. Pred 

začiatkom turnaja sa vykonalo vyhodnotenie súťaže 

MI-SO Open ligy 2025, odovzdali sa vecné ceny 

a diplomy súťažným družstvám podľa celkového 

umiestnenia: 1.m TJ Čečehov, 2.m TTC Kochanov-

ce, 3.m MKST Čierna nad Tisou, 4.m TJ Slavoj Krá-

ľovský Chlmec, 5.m TTC Vojany Tigers, 6.m STO 

Beša, 7.m ŠK Stretavka, 8.m OKST Budkovce, 9.m 

STO Kaluža, 10.m ŠK Bajany, 11.m Slávia SOŠT 

Michalovce, 12.m STK ZŠ Pavlovce nad Uhom. Ví-

ťazom záverečného turnaja sa stal Peter Králik 

z klubu STK ZŠ Pavlovce nad Uhom. Vo štvorhre si 

prvenstvo vybojovala dvojica Peter Králik, Martin 

Hvižďak (STK ZŠ Pavlovce nad Uhom, TJ Čeče-

hov). 

   Súťažný ročník 2025/2026 sa pre naše A-družstvo  

hrajúce krajskú 3.ligu Juh začal už 

21.septembra predohrávkou 12. 

a 13.kola a pre B-čko a C-čko hrajú-

ce oblastnú 5.ligu MI-SO sa súťaž 

začala 4. októbra 2025. V krajskej súťa-

ži budú mať hráči dôležitú úlohu a to vybojovať zo-

trvanie aj pre sezónu 2026/2027. Súťaž je pre tento 

ročník veľmi kvalitne obsadená. Za A-čko hrajú 

(F. Kmec, V. Červenák, Š. Mištanič ml., R. Leško) 

za B-čko hrajú hráči (P. Eliáš, M. Horňák, R. 

Dekány, J. Horňák, M. Leško, R. Pivarník,) za C-

čko (S. Tkáč, Š. Eľko, M. Tkáč, O. Šalamon, A. 

Frenák, J. Michalčik). Ak bude potrebné zastúpiť 

neprítomných hráčov v A-čku, tak im pomôžu hráči 

z B-čka. V krajskej súťaži si A-čko po 7.kole vybo-

jovalo 5 výhier a 2 prehry,  a v 5.lige má B-čko  5 

výhier a 1 prehru a C-čko čaká na svoju prvú výhru. 

   OKST Budkovce z poverenia ObSTZ MI v sobotu 

1. novembra 2025 zorganizoval 15.ročník stolnote-

nisového turnaja In Memory 2025 v telocvični ZŠ 

Júlie Bilčíkovej v Budkovciach. Na turnaj pricesto-

valo 27 hráčov z 13 klubov. Hralo sa v 5-tich kate-

góriách a to v štyroch dvojhrách a jednej štvorhre. 

Jednotlivé kategórie v dvojhrách majú mená zosnu-

lých hráčov, ktorých si takto pripomíname. V hlav-

nej kategórií – Ivan Pšenko sa víťazom stal hráč 

Jakub Sontág z STK Torysa, víťazom kategórie nad 

50 rokov – Ján Sojčák sa stal hráč Cyril Sabol 

z STK Lemešany, víťazom kategórie 5.ligy MI-SO 

– Mikuláš Varchola st. sa stal hráč Vladimír Ti-

močko z STK Slávia Sobrance, víťazom kategórie 

mládež do 19 rokov – Dávid Papp sa stal hráč Ka-

mil Maťašovský z STK Lemešany a vo štvorhre 

zvíťazila dvojica C. Sabol, K. Maťašovský. 

   OKST Budkovce zorganizuje v sobotu 27. decem-

bra 2025 tretí stolnotenisový Vianočno-

silvestrovský turnaj 2. ročníka Budkovskej os-

mičky. Turnaj je otvorený, avšak obmedzený len 

pre   24 hráčov. 

Blahoželanie:  

Hráči OKST Budkovce želajú predsedovi klubu p. 

Miroslavovi Brédovi pri príležitosti životného ju-

bilea hlavne veľa zdravia, šťastia a rodinnej pohody. 

Mgr. Róbert Pivarník 
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občasník do roka. Nepred jné. 

va skvelé predpoklady na to, aby sa jarná časť sezó-

ny niesla v duchu ešte výraznejších úspechov. Vý-

znamnú úlohu v tomto napredovaní zohráva tréner 

Martin Gecci, pod ktorého vedením tím postupne 

rastie. Veríme, že ak si hráči udržia toto nasadenie a 

budú ďalej pracovať s rovnakým odhodlaním, v jar-

nej časti sezóny nás čakajú výborne výsledky, na 

ktoré bude radosť pozerať. 

Bc. Stela Lörincová 

       

              BUDKOVCE CUP 2025 –  

           Futbalový sviatok pre mladé  

     talenty 

 
     V nedeľu dňa 28.septembra 2025 sa v Budkov-

ciach niesla športová atmosféra naplno. OŠK Bud-

kovce v spolupráci s P&P zorganizoval detský fut-

balový turnaj kategórie U11 pod názvom  BUD-

KOVCE CUP, ktorý na ihrisko prilákal desiatky 

mladých futbalistov a množstvo nadšených fanúši-

kov. Turnaj prebehol vo výbornej atmosfére plnej 

fair-play, odhodlania a športového ducha. Tímy zo 

širokého okolia si zmerali sily v napínavých zápa-

soch, ktoré priniesli množstvo krásnych gólov a fut-

balových momentov hodných veľkej pochvaly. 

Konečné umiestnenie: 

1.miesto – FK Galaktik Košice 

2.miesto – Slavoj Trebišov 

3.miesto – TJ Pusté Čemerné  

FK Bidovce, Benecol Košice, FK Čaňa, FK Sobran-

ce – Sobranecko, FK Vinné, MFK Zemplín Micha-

lovce, FA Teko Michalovce, OŠK Budkovce 

Individuálne ocenenia: 

Najlepší hráč turnaja: Jakub Varga 

Najlepší brankár turnaja: Jan Fogaraš 

Organizátori vyjadrili veľkú spokojnosť s priebehom 

turnaja a poďakovali všetkým tímom, trénerom, ro-

dičom aj fanúšikom za podporu mladých futbalistov. 

Ďakujeme všetkým za účasť a podporu. 

Úspech dorastencov U19 

Radosť futbalovým priaznivcom v Budkovciach pri-

niesli aj dorastenci U19. V zimnej súťaži sa im po-

darilo zvíťaziť v zápase proti OFK Rakovec nad On-

davou a AFK Topoľany, čím si pripísali cenné body 

a posunuli sa na 7. miesto tabuľky. Počas posled-

ných zápasoch sme mohli jasne vidieť, že forma 

nášho tímu rastie. Hráči pôsobia sebavedomejšie, 

organizovanejšie a presnejšie v každej hernej situá-

cii. Zlepšenie je zreteľné nielen v pohybe po ihrisku, 

ale aj v celkovej atmosfére v kabíne. A práve to dá-
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